

STANOVENÍ KUPNÍ CENY – praktický příklad

Níže uvádíme konkrétní příklad stanovení kupní ceny zboží dle článku III. Odstavec 2) Rámcové kupní smlouvy – Zlato na důchod.

Znění článku:

Cena zboží se mění dle pohybu cen na mezinárodních trzích zlata. Prodávající proto stanovuje cenu zboží každý pracovní den, který je pracovním dnem jak v České republice tak Rakousku a je zároveň dnem, kdy se ve Velké Británii stanovuje cena zlata LONDON GOLD FIXING AM (dále jen „pracovní den“), a to v 14:45 hodin podle vzorce: [LONDON GOLD FIXING AM (což je cena ryzího zlata za jednu trojskou unci) krát kurz devizového trhu CZK/USD dle ČNB děleno 31,1035 (jedna trojská unce je 31,1035 gramů) krát hmotnost ryzího zlata kupujícím zvoleného zboží (v tisícinách gramů) krát prémium zboží] + DPH dle platných předpisů. Pro účely zjištění ceny investičního zlata LONDON GOLD FIXING AM používá prodávající oficiální informační zdroj na internetových stránkách: www.lbma.org.uk. Pro účely zjištění kurzu devizového trhu CZK/USD dle ČNB používá prodávající oficiální informační zdroj na internetových stránkách www.cnb.cz. Prémium zboží je náklad na zpracování zlata do podoby investičních mincí nebo slitků a na distribuci. Výše prémia (v tisícinách) je stanovena prodávajícím v době vyplnění této smlouvy kupujícím a tato výše prémia zůstává stejná i pro každou jednotlivou dodávku zboží.

Platné hodnoty pro 15. únor 2012:

Název hodnoty	Hodnota	Informační zdroj
LONDON GOLD FIXING AM v USD	1725,5	www.lbma.org.uk
Kurz devizového trhu CZK/USD dle ČNB	19,245	www.cnb.cz
Premium zboží pro 10 gramový zlatý slitok	1,22	rámcová kupní smlouva

Vzorec:

[LONDON GOLD FIXING AM (což je cena ryzího zlata za jednu trojskou unci) krát kurz devizového trhu CZK/USD dle ČNB děleno 31,1035 (jedna trojská unce je 31,1035 gramů) krát hmotnost ryzího zlata kupujícím zvoleného zboží (v tisícinách gramů) krát prémium zboží] + DPH

Dosažený vzorec dle hodnot z tabulky:

[1725,5 krát 19,245 děleno 31,1035 krát 10 krát 1,22] + 0

Výsledná cena 10gramového investičního zlatého slitku dle vzorce je **13 025 Kč**.